

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gorczański Park Narodowy  
Poręba Wielka 590  
Poręba Wielka  
34-735 Niedźwiedź  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marta Książek  
Tel.: +48 183317207  
E-mail: arta.ksiazek@gorcepn.pl  
Faks: +48 183317207  
Kod NUTS: PL219  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: www.gorcepn.pl

#### **Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Wykonanie zadania pn. Zagospodarowanie zabytkowego parku dworskiego hrabiów Wodzickich w Porębie Wielkiej w zakresie ukształtowania kompozycji i doboru gatunków w jego części dotyczącej tzw. Ogrodu go  
Numer referencyjny: ZP-271-2/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
77300000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie zadania pn. „Zagospodarowanie zabytkowego parku dworskiego hrabiów Wodzickich w Porębie Wielkiej w zakresie ukształtowania kompozycji i doboru gatunków w jego części dotyczącej tzw. Ogrodu gorczańskiego” w związku z realizacją projektu pn. „Ochrona i przywracanie różnorodności biologicznej i krajobrazowej na obszarze zabytkowego założenia parkowego w Porębie Wielkiej”, finansowanego ze środków NFOŚiGW oraz własnych

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
05/03/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: n0022m8n  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-018551

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 025-053856

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 02/02/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Zamiast:

1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 10 000,00 PLN (słownie dwadzieścia tysięcy PLN)

Powinno być:

1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 10 000,00 PLN (słownie dziesięć tysięcy PLN)

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/03/2018

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 22/03/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/03/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 22/03/2018

Czas lokalny: 10:30

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**